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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci květnu proběhly v naší obci. 
 
Pandemie Covid 19 pomalu ustupuje. Omezený život společnosti se začal pomalu rozvolňovat a 
společně s rostoucím počtem naočkovaných osob klesají počty nakažených. Většina našich obyvatel 

se nechala naočkovat v dobřichovickém očkovacím centru a stejně jako v dubnu, ani 
v květnu u nás nepřibyl jediný nakažený. Celkový počet nakažených tak zůstal na 98 
osobách od začátku pandemie. V druhé půlce měsíce otevřely zahrádky restaurací a 
poslední týden mohly restaurace otevřít i vnitřní prostory, takže i naše restaurace Na 

vyhlídce mohla zase oficiálně přivítat hosty.  
 

Počasí v průběhu května bylo studené, doprovázené četnými srážkami. Za několik posledních teplých 
sezón jsme si odvykli na chladno, které je pro tento měsíc vlastně typické. Ovocné stromy, které 
v minulých letech byly již začátkem května odkvetlé, si nyní dávají na čas. 
 
V důsledku rozvolňování a možnosti pořádat akce ve větším počtu, začalo i Sdružení ToJeVono 
společně s obcí konečně chystat Kalendář společenských akcí pro tento rok. První bude Pohádková 
skála, jakási zmenšená a komorní verze našeho tradičního Pohádkového lesa. Pak následují už známé, 
pravidelné a oblíbené akce. Doufejme, že se situace zase nezhorší natolik, abychom je museli opět 
rušit. Zalaminované verze Kalendáře nejdete na obecním úřadě, v hospodě a v koloniálu U Naší Káči.  
 
Na přelomu měsíce dubna a května se jako obvykle společně s jarními odečty vodoměrů vyměnilo 
dalších 40 ks radiových vodoměrů. Celkem jich máme namontovaných už 110 ks. Nakoupili jsme jich 
tentokrát více, abychom urychlili výměnu, neboť se nejen obci, ale i občanům stále více osvědčuje 
komfort kontroly nad spotřebou a případnými úniky z protékajících záchodů nebo jinými nežádoucími 
úniky vody. 
 
Jako každý rok jsme počátkem května k příležitosti oslav konce II. světové války položili věnce k našim 
pomníkům na návsi a uctili tak vonoklaské hrdiny padlé v obou světových válkách. 
 
Ve dnech 5. a 10. května probíhaly v budově obecního úřadu schůzky občanů s pracovníky 
katastrálního úřadu, kde se řešily nesrovnalosti ve stavu zakreslených staveb se skutečností. Řešených 
případů bylo poměrně mnoho, někde se jednalo o vyloženě černé stavby, jiné případy se týkaly jen 
chybějící kolaudace nebo chybějícího geometrického zaměření. Mnohdy šlo jen o formální změny 
druhu pozemku pod stavbou, nejčastěji z orné půdy na zahradu. Případy chybějící dokumentace 
staveb byly předány k projednání na stavebním úřadě. Tato kontrolní akce byla součástí celostátní 
revize a iniciátorem byly katastrální úřady, ne obec. 
 
V minulém vydání jsem se zmiňoval o rozhodnutí Státní veterinární zprávy o vyhlášení ochranného 
pásma v obci v souvislosti s výskytem ptačí chřipky v Třebotově. Po uplynutí nezbytné lhůty byla naše 
obec přesunuta do mírnějšího pásma dozoru, které až do odvolání trvá. Ani do konce května se u nás 
nevyskytl žádný případ nákazy. 
 
 
 
 
 



 
 
Po dvouletém soudním sporu mezi spol. Kukburg a obcí Vonoklasy došlo k dohodě o jeho zastavení. 
Obě strany se dohodly, že spor budou dále řešit mimosoudní cestou. Připomínám, že se jedná o 
soudní řízení, kdy spol. Kukburg žalovala obec Vonoklasy o odstranění staveb hnojného plata a 
silážního žlabu, které jsou v majetku obce. Po účinné obraně, kdy obec argumentovala různými 
návrhy i protinávrhy a snažila se řešit situaci smírnou cestou majetkového vyrovnání, byla tato 
nesmyslná žaloba nakonec ukončena bez sebemenšího výsledku. Jsme tedy opět na začátku a 
doufáme, že si spol. Kukburg konečně uvědomí, že nemůže řešit spory s obcí silovou cestou a začne 
respektovat skutečnost, že i obec má své zájmy, které bude hájit a prosazovat.  
 
V našem obecním sadu v Obcinách se na jedné z letos 
vysazených meruněk překvapivě objevil první plod. A to 
jsme měli strach, že meruňky v Obcinách nepůjdou ☺. 
Naopak broskve si dávají načas, až to vypadá, že jich 
velká část uschla nebo zmrzla. Nesmělé pupeny s lístky 
se na mnohých z nich však začaly objevovat až koncem 
měsíce. Tak uvidíme, snad se ujaly.  
 
 
V pondělí 24. května se konalo 18. zasedání zastupitelstva obce.  Schvalovaly se zejména body, které 
souvisí s hospodařením obce tj. závěrečný účet, účetní uzávěrka a zpráva o kontrole hospodaření. 
Další bod se týkal nákupu pozemků pod některými přístupovými komunikacemi v lokalitě Na Vysoké I.  
Nakonec se schválily i body týkající se hostince Na Vyhlídce o odpuštění nájemného po dobu uzavření 
v době nouzového stavu a prodloužení nájemní smlouvy na další období. Bližší informace najdete jako 
vždy v zápisu na webu obce. 
 
O velký rozruch se postarala ve čtvrtek 27. května paní Tintěrová, která se nevrátila ze své 
pravidelné odpolední procházky. Vzhledem ke zdravotním potížím jmenované, které souvisí s možnou 
ztrátou orientace, se rodina rozhodla řešit tento problém s obcí, policií a hasičským sborem. Během 
večera se do pátrací akce postupně zapojilo kromě hasičů a policie i velké množství občanů, kteří 
pročesávali okolí obce podle informací svědků, kteří údajně během odpoledne paní Tintěrovou 
zahlédli. Z lokality v údolí Klučku se pátrání později přesunulo do Roblína, kde se společně s hasičským 
sborem začal pročesávat roblínský les. K pátrání byl ve večerních hodinách přizván i vrtulník 
s termokamerou. Skupinka místních občanů prohledávala i Karlické údolí. Paní Tintěrová se naštěstí 
živá a zdravá nakonec našla někdy kolem 23 hod na cestě u Mořiny.  Spontánní pomoc obyvatel obce 
byla překvapivě velká a zaslouží si uznání. Děkuji všem občanům, kteří se zúčastnili pátrání společně 
s jednotkami hasičů a policie, kterým patří samozřejmě také velký dík.  
 
Na konci měsíce nás zastihla smutná zpráva o úmrtí pana Bořivoje Růžičky, který zemřel 29. května ve 
věku 75 let. Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 

A co nás čeká v měsíci červnu? 
Na sobotu 26. června je plánovaná první společenská akce Pohádková skála – menší a komornější 
verze Pohádkového lesa. Tentokrát bude v Malé skále čekat děti i divadélko se dvěma pohádkami. 
Začátek je od 14 hod. Bližší info najdete na webu nebo na plakátech. 
Upozorňujeme občany, že koncem června končí termín plateb za komunální odpad. 
Dále žádáme dlužníky na vodném a stočném a poplatcích za psa, aby 
konali svoji povinnost. Děkujeme. 
 
 
Tomáš Beneš – starosta                         


